

女贩城管厮打成一团

受伤城管:我们是自卫 目击市民:一个巴掌拍不响

5月11日上午11点,雨花台区景明佳园小区内,两名女商贩和城管人员打成一团。女商贩说:“前一天,因城管人员取缔我摊点时,打伤我的手,我今天遇到他讨个说法,他拽倒我,骑在我身上打。”城管人员回应说:“我们礼貌在先,是文明执法,被商贩打骂急了,不能不还手自卫。”而目击市民则认为,双方打得很凶,素质都有待提高,“总之,一个巴掌拍不响!”



栗丽称这些头发是城管拽掉的

女贩:城管队长骑在我身上打

一个月前,30多岁的王丽和丈夫栗兰锋从外地来到南京,一同前来的还有栗兰锋的妹妹、妹婿,他们每天走街串巷,以回收旧家电为生。

“不给摆摊就不摆摊,他们却撕了我摆摊的广告布,还打伤我右手中指。”王丽声称,前天,她在景明佳园小区菜市场门外摆摊,几位城管前来强行取缔她的摊点,发生争执后,她的右手受伤。

昨天,王丽和小姑栗丽再次来到景明佳园内摆摊。上午11点,王丽准备到小区菜市场买菜,不料刚走几步遇上了前天和她发生冲突的一名城管人员,当即拦住对方。“我说手指被他弄得伸不直了,他竟然拽住我就打。”

“我哪是他的对手呀?很快被他拽住头发打倒在地。”王丽哭着说,她倒地后,那名城管人员竟不依不饶,骑在她身上打,“骑着我,往我身上捣了多拳,还掐我脖子。当时,我差点上气不接下气。”

听到吵闹声,看摊子的栗丽奔到了现场,“我不让那城管打我嫂子,他也打我,还使劲拽掉了我一撮头发。在路人一片声讨中,那城管才放过我嫂子,随后调来了在附近的几名城管人员。”

栗丽称,双方人多了后,

又发生一次厮打,“我的头上被打了几拳,右脸还被一城管扇肿了”。

“打我妻子的人,还是那几名城管人员的头呢。”王丽的丈夫栗兰锋说,事后,他才了解到,几名城管是铁心桥城管中队景明佳园社区队的,负责人叫陈贵林。

城管:挨打急了,迫不得已还手

昨天中午近12点,在雨花台区公安分局铁心桥派出所,陈贵林和王丽等人刚做完笔录,双方不时为打架一事相互指责。

陈贵林没有穿城管制服,他的白衬衣被扯掉了3个纽扣,袒露出来的前胸伤痕累累,多处皮肤淤血红肿,左手小手指和右手手背血迹斑斑。

“商贩暴力抗法,把我们打伤了。”陈贵林说,和商贩发生冲突是事出有因,而且,他并没有先动手打人。在陈贵林身旁,他的同事朱雷颈部也有多处抓伤的痕迹。

“我们是礼貌在先,文明执法的,没想到那些商贩不积极配合,还野蛮抗法。”陈贵林说,他是景明佳园管委社区市容组组长。以前,王丽的多位老乡也曾曾在小区占道摆摊,本着人性化执法,摊点被取缔时,商贩们写了保证书,保证下次不进入小区占道摆摊,他和同事便将暂扣物品还

给了商贩。前天,他和同事发现王丽在占道摆摊,上前取缔,竟挨了王丽一顿毒骂,“动手打我们,还撕坏了执法队员的制服。”

据陈贵林介绍,昨天,休息的他转到小区查岗,路过菜市场时遇到了王丽,“她上来就对我破口大骂,还撕扯我衣领。我是被她拽倒,顺势跌在她的背上。”

“我被打急了才正当防卫的。难道警察遇到暴力抗法挨打,也不能还击?”陈贵林称,王丽的小姑栗丽还拽着他头发,踢了他下身一脚。而且,栗丽的丈夫也冲上来打了他几拳。

陈贵林说,为了防止事态失控,他才调来3名当班的城管队员。“我刚打了电话,栗丽的丈夫摸起木棍追着我打。民警到了现场,栗丽还当着民警面又踢了我下身一脚。”

“我们市容干的就是得罪人的事情,在执法过程中,会经常挨骂挨打。”陈贵林掀开衬衣,他的手臂和后背有多处青紫的伤痕,“这都是最近被商贩打的。”

陈贵林说,吃了市容管理这碗饭,就该对得起自己的工资。“但是,遇到暴力抗法的,城管人员也不能站着不动,愣挨对方拳脚。”

市民:一个巴掌是拍不响的

“太可怕了,双方打得真

凶。”家住景明佳园的张女士目击了事情发生经过。她称,两名商贩的确对城管人员进行了辱骂,双方发生打斗后,落了上风的女商贩招呼来多个男子,“那名城管负责人要不是调来队员,那将被打惨了。”

张女士说,3名城管执法人员赶来现场,不但没能控制住局势,还被对方撵着打,“躲进菜场旁一个理发店内不敢出来,幸好民警及时赶到,将双方带走。”

“公说公有理,婆说婆有理,都不对,但又都对。总之,一个巴掌是拍不响的。”目击者王先生说,为了城市的环境,作为城管执法人员遇到违章现象,自然要管的。“城管执法人员取缔摊点,一些商贩的态度是不对,即使遇到有商贩出言不逊,城管执法人员也不该就出手以暴制暴。”

王先生认为,违章商贩应理解城管工作,积极配合执法人员的执法。在执法时,城管也要对商贩多一份宽容,文明执法。遇到阻挠,可以寻求警方来处理,“不论是商贩,还是一些城管执法人员,素质都有待提高。”

目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

(郑先生爆料奖100元)
快报记者 陈泓江 文/摄

举报街头骗子遭围殴

脸被打肿,但他说今后还会举报

快报讯 (记者 杨成) “这伙骗子太可恶了,自己干着见不得人的勾当,还诬蔑别人是小偷。”昨天,21岁的小江在中央门公交站举报街头骗局,骗子发现后竟然高喊“抓小偷”,一伙人围上来将小江暴打一顿后扬长而去。

小江说,这伙人在这里行骗已经快一个月了。“他们用两个罐子扣住硬币后让人押宝来猜,同伙先输钱诱人上当。其实骗子手中有块磁铁,赌局结果完全在他们手中操控。”每天小江都看见有

人上当,昨天忍无可忍的他在赌摊旁拨打了110,结果被骗子发现。为首的骗子一把打掉小江的手机,对着他脸颊就是一拳。“抓小偷!”骗子竟然大叫起来,他的同伙也一拥而上,对小江一顿拳打脚踢。附近的群众一下子也没弄清发生了什么,等大家明白过来报警,骗子已作鸟兽散。

“下次看到他们我还要举报。”虽然脸上已经被打肿了起来,但小江表示一定会和骗子斗到底。

(于先生爆料奖70元)



车撞成这样人安然无恙

前晚10点,在312国道前往仙林大学城的路口发生了一起交通事故,一辆搅拌车侧翻压在一辆等红灯的三菱轿车上,接着燃起大火。两个小时后,消防队员从“包了饺子”的轿车里把驾驶员救出,送往附近医院抢救。记者随后从医院了解到,该驾驶员今年32岁,除头部有外伤,大腿皮被烫伤外,基本无大碍。

(周先生爆料奖40元)

南京国际博览中心招聘公告

南京国际博览中心根据运营需要,拟面向社会招聘展会项目经理和水、电、暖通设备技术维护人员以及安保人员若干名,欢迎适合岗位要求、专业对口的人员报名应聘。我公司将秉承公开公正、严格考核、择优选聘的原则,做好本次招聘工作,具体招聘岗位及条件请参见公司网站:www.nanjingexpo.com.cn,咨询电话:025-86753363,86753310。

请将简历邮寄至江东南路189号,邮编210019
或电邮至hexicec@hexicec.com,谢绝来访
(报名截止日期:2008年5月23日)。
欢迎有志人士加盟博览中心,共同打造辉煌的明天!

招聘

二〇〇八年五月十二日

信息快递

08年5月4日举行的全面加快软件产业发展推进大会在南京举行,市领导出席并公布了鼓励软件产业发展的28条优惠政策,政府每年10个亿扶持软件产业

毕业生轻松就业通道 --

发展,直接影响到软件人才的需求量增大,包括金智科技、乐佰科技、同创、中兴等名企在内的近百家企业都陆续喊出向专业培训中心预订软件人才。

南京新知软件培训,作为“IT人才培养基地”,国

家信息化计算机教育认证中心”,整合了大量实际软件项目,授课老师均来自名企一线,以项目经理角色带领学员在学习过程中掌握实际的开发经验,保证了教学质量,并与众多IT企业建立了良好的合作关系,使学员毕业后优先进入IT企业工作。

政府支持的行业,薪资待遇高的行业,教学质量好的学校,想在一个前程似锦的IT行业里有所发展,想更轻松找到自己喜欢的工作,请速拨打:025-83680199详细了解,网上报名请登录:www.wishnj.cn 点击“在线报名”即可。

《艺术人才转化为游戏人才的新时代》

南京趣捷计算机职业培训学校,可以说是一所专为游戏动漫公司输送人才的学校,学校与十几家国内外知名的游戏动漫公司,都签订了长期的定向委培协议书。其中如:明日科技、伟科科技、艾斯兰

特动漫、宏界文化传播、等等。一方面,“趣捷”长期为游戏公司培养了合格的人才,不断地为游戏公司添砖加瓦;另一方面,来到这里学习的每一个学生,学习的积极性都很高,因为入学前不但有专业的课程指

导老师为每个学员设计定做课程,而且还有专业的心理老师给每个学生制定了职业生涯规划;入学同时就已经跟学校签订了推荐就业协议--“学习合格100%就业”。这让很多原来学习艺术绘画而找不到工作

的大中专学生重新找到了目标,再次让爱好、理想和前程紧密地联系到了一起,更让他们建立了对事业的信心!趣捷计算机职业培训学校正引领着动漫培训事业跨入一个新的时代!电话:86368200

金鹰天地 PINKO、CELYN b. 特卖会预热南京

据悉,国际一线品牌 Pinko, Celyn b. 将于5月14日、15日(周三、周四)在金鹰天地为南京市民带来一场低折扣的大型促销活动,届时,将提供价值150万元的商品供顾客挑选。此次特卖会的地点选择在金鹰天地五楼环境优雅的塔西餐厅,并且还提供免费的东西点美食。

果极好,衣摆的口袋、褶皱、拉链多处有节奏完美细节! Pinko, Celyn b. 于2006年春季在中国正式登陆,作为一个为年轻女性设计的意大利服装品牌,其强劲的发展势头已经成为无可厚非的事实。在意大利有410家销售点,上海的港汇广场、梅龙镇伊势丹也已引进这两大品牌,近期即将开柜。

这一次 Pinko, Celyn b. 新的大型促销活动形式与金鹰天地的服务理念也不谋而合:服务于品牌,服务于顾客,提供舒适轻松的环境,使购物真正成为一次愉快的经历。

此次特卖会 Pinko, Celyn b. 将提供简洁人气的连帽褶皱款式,黑色经典实用,也是最容易搭配的色系,高档面料手感轻细,腰围褶皱弹力大口,视觉上是重点,同时衬托了腰围的纤细,平台小腹的效

南京大学国际首届国际语言节圆满谢幕

南京大学国际首届国际语言节于5月11日圆满谢幕。在这次语言节里,语言大课堂的课程内容丰富多样,无论是外籍教师还是教授中国方言的教师们,都纷纷表示他们与听众交流本国语言和文化的感受很好,很开心,交流气氛非常融洽。如果下次再举办类似的活动,他们还会继续参加。教学楼一层的每个教室被很多异国风情的图片装

点得分外可爱。南京大学教学楼的各个展区的活动也异彩纷呈。各个展区前都围满了前来交流、咨询的人群。值得注意的是,在语言展区,有许多来自不同国家的留学生和教师用本国的文字书写着“祝福北京”、“北京奥运成功”、“加油南大”等表达对2008年中国奥运会的祈福和对北京奥运会的祝福。在地球村区,来自叙利亚的外籍教师和朋友们

向人们展示阿拉伯语书法,此外,各种具有中国特色的传统歌舞也吸引着不同国家的人们驻足欣赏。

据悉,应广大学生及家长在语言节后的强烈要求,南京大学大学外语部特推出世界语周和暑期外国多种语言体验班。详情请咨询南京大学大学外语部报名电话:83686400 83592028 83593532

最齐全、实力最雄厚的外语培训机构

南京金陵翻译院是集外语培训和翻译为一体的全国著名企业。已有19年外语培训经验和专业翻译经验,外语培训已培养了60多万名不同语种的外语人才。培训课程涵盖了从出国类考试(上海口语培训、全国翻译培训、大学四六级、各类考级培训),七个语种(英、德、日、

韩、法、意、西)基础类培训及出国速成强化类培训及各语种口语培训,到VIP、团体类培训经验和专业翻译经验,外语培训已培养了60多万名不同语种的外语人才。培训课程涵盖了从出国类考试(上海口语培训、全国翻译培训、大学四六级、各类考级培训),七个语种(英、德、日、

韩、法、意、西)基础类培训及出国速成强化类培训及各语种口语培训,到VIP、团体类培训经验和专业翻译经验,外语培训已培养了60多万名不同语种的外语人才。培训课程涵盖了从出国类考试(上海口语培训、全国翻译培训、大学四六级、各类考级培训),七个语种(英、德、日、